ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ     
                                                                                                                          Социально психологическое тестирование
по ЕМ  СПТ

Проблема зависимого поведения подростков и молодёжи является одной из самых болезненных для современного российского общества. Результаты многочисленных научных исследований и обыденный житейский опыт свидетельствуют о том, что первые «случайные пробы» наркотиков в подростковом и юношеском возрасте приводят к быстрому формированию зависимости, нарушению процесса социализации, различным негативным последствиям и правонарушениям. Такого будущего не пожелает своему ребёнку ни один родитель.

При этом большинство подростков совершают «первую пробу», «из любопытства или за компанию», «для того, чтобы испытать новые ощущения», а также «потому, что это модно» и они не хотят «отличаться от одноклассников».

Мероприятия по раннему выявлению незаконного потребления НС и ПВ проводятся во всех образовательных организациях Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 07 июня 2013 года №120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Они включают:

1) Социально-психологическое тестирование

2) Профилактический медицинский осмотр

Социально-психологическое тестирование проводится согласно приказа  Министерства образования и науки Российской Федерации от 16 июня 2014 года № 658 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования»
Задачи СПТ:

Выявление у обучающихся психологических «факторов риска» с целью их последующей психологической коррекции.

Социально-психологическое тестирование проводится с 13 лет (7 класс) до 18 лет. 

Для социально-психологического тестирования необходимы согласия: обучающегося и родителей.

В МБОУ «Боровская ОШ» социально-психологическое тестирование будет проводиться с 01 октября 2020 г. по 15.10 2020 года.
