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Пояснительная записка.

В условиях  увеличения числа  противоправных деяний среди несовершеннолетних  на территории нашей области, актуальной становится проблема проведения профилактических мероприятий по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних. В нашей стране создана система  по проведению профилактических мероприятий по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, в которую входят 7 основных государственных учреждений, а ещё имеется уполномоченный  по правам ребенка. Но, к сожалению, согласно пословице «У семи нянек – дитя без глазу».
Поэтому, в условиях  отстранения семьи от воспитания детей, недостаточной согласованности госучреждений, школе отводится роль проведения профилактической работы в рамках учебных предметов (особенно на уроках обществознания), на внеклассных мероприятиях, через привлечение на классные часы работников прокуратуры, ТКДН и ЗП, ПДН, соцзащиты, отдела опеки и попечительства.
Цель разработанного мероприятия: воспитание правового сознания и правовой культуры у несовершеннолетних.

Задачи: 1. Знать и уважать законы.

              2. Стремиться к законопослушному образу жизни.

              3. Развитие сотрудничества  детей и их родителей со специалистами органов системы профилактики.

Форма мероприятия: игра.
Оборудование: ноутбук, проектор, экран, доска.
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                                      «Незнание законов не освобождает от ответственности».

Сценарий мероприятия:

1. Этапы: 

А) Вступительная часть.
Б) Состязательная часть.

В) Подведение итогов, рефлексия.

2. Ход мероприятия:

А) Учитель привлекает внимание обучающихся на эпиграф мероприятия: «Незнание законов не освобождает от ответственности».

Совместно с учителем дети формулируют цель, задачи мероприятия. Происходит деление класса на три группы, с этой целью используются разноцветные карточки с надписями (которые дети по собственному желанию брали перед мероприятием): 
В мероприятии участвуют все дети, в т.ч. обучающиеся, находящиеся на внутришкольном учете, из  «группы риска».
Педагог представляет членов жюри: представитель родительского комитета, приглашенные специалисты системы профилактики правонарушений, представитель школьного СППН.
Этапы: 

1. «Зашифрованные донесения»: отгадать зашифрованные понятия и объяснить их.
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2. «Эра милосердия»
